

OBAVIJEST I UPUTE O RAZGOVORU S KANDIDATIMA,  
POPIS KANDIDATA ZA RAZGOVOR ZA RADNO MJESTO

**1. Farmaceutski tehničar, SSS - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme na jednu godinu pripravnika-zdravstvenih radnika, putem mjere pripravništvo u Općoj bolnici Šibensko-kninske županije po natječaju br.01-20696/1-23 objavljenom na internetskoj stranici Opće bolnice Šibensko-kninske županije i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje od 17. kolovoza 2023. godine.**

**OBAVIJEST I UPUTE O RAZGOVORU ZA RADNO MJESTO  
FARMACEUTSKI TEHNIČAR, SSS**

Povjerenstvo za provedbu natječaja br.01-20696/1-23 objavljenog na internetskoj stranici Opće bolnice Šibensko-kninske županije i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje od 17. kolovoza 2023. godine:  
- **Farmaceutski tehničar, SSS - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme na jednu godinu pripravnika-zdravstvenih radnika, putem mjere pripravništvo u Općoj bolnici Šibensko-kninske županije** obavještava kandidate koji su udovoljili formalnim uvjetima natječaja.

Kandidati pristupaju razgovoru s Povjerenstvom dana **13. rujna 2023. godine (srijeda) u 10,30 sati** u prostorijama Opće bolnice Šibensko-kninske županije (Ravnateljstvo), Stjepana Radića 83, Šibenik.

Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na radnom mjestu farmaceutski tehničar, kao i stečeno radno iskustvo te rezultate ostvarene u dosadašnjem radu.

Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo će bodovati razgovor sa svakim kandidatom na način da svaki član Povjerenstva kandidata boduje bodovima od 0 do 3 nakon čega će utvrditi rang listu kandidata.

Povjerenstvo dostavlja ravnatelju Opće bolnice Šibensko-kninske županije izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže i rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru, temeljem čega ravnatelj donosi odluku o prijemu na radno mjesto izabranog kandidata.

Popis kandidata koji se pozivaju na razgovor :

1. A.M. (2004.) iz Šibenika

**Povjerenstvo za provedbu natječaja**